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Presentación

El encuentro está dirigido especialmente a universitarios con discapacidad y a aquellas empresas e instituciones que están implicadas con la integración profesional de estudiantes y titulados universitarios con discapacidad, a través del empleo cualificado.

Durante el transcurso de la Jornada, serán varias las empresas que tendrán la oportunidad de mantener entrevistas de contacto preliminares con universitarios discapacitados de Universidad de Zaragoza, quienes tendrán la oportunidad de conocer de primera mano interesantes propuestas profesionales dentro de sus organizaciones.

En definitiva, esta II Jornada sobre Empleo y Discapacidad constituye un excelente lugar de encuentro para toda la comunidad universitaria, colectivos y entidades públicas y privadas relacionadas con el ámbito de la discapacidad y la integración laboral.

Programa
17.00 Presentación de la jornada. Fernando Zulaica, Profesor Doctor de la Universidad de Zaragoza (UZ) y José Miguel González, Director de Universa (UZ).
17.15 Introducción
Datos de universitarios con discapacidad. Fernando Latorre, UZ.
Datos del estudio de la Fundación ONCE y la UNED: “Estudio sobre la empleabilidad de los estudiantes y titulados universitarios con discapacidad y sus necesidades formativas y de aprendizaje para una inclusión en empleos de calidad”. Lorena Basols, FSC Inserta.
Conceptos y marco legal. Sara Alcázar, Profesora Doctor de la UZ.
17.45 Experiencias de empleo y discapacidad
Relatos en primera persona de experiencias personales: 
· Susana Langa, CaixaBank S.A.

· Alfredo Quintana, Fundación DKV Integralia

· Andrea Rodriguez, Master-D
Relatos en primera persona de experiencias empresariales:
· Ana Gracia, HR Manager de HIAB CRANES

· Sara Perales, Responsable Dpto. RR-HH de Arapack

· Rosa Beltrán, Responsable de Selección y Desarrollo. Dirección de Recursos Humanos de Grupo DKV Seguros
19.00 Reflexión final y conclusiones. Sara Alcázar, Profesora Doctor de la UZ.
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